

29 АВГ 1983

ПРЕМЬЕРА СЕЗОНА — «ОТЕЛЛО»

Вот что сообщил нашему корреспонденту директор Орского драмтеатра М. В. Осипов:

— 7 сентября состоится первая репетиция в новом сезоне нашего театра. Пройдет менее месяца, и зрители увидят первый спектакль — шекспировского «Отелло»...

Кто же будет исполнять главную роль? На этот вопрос Михаил Васильевич пока отказывается отвечать.

— Пусть это будет сюрпризом для зрителей, — говорит он.

Мы не стали настаивать: ведь вот-вот появятся театральные

афиши. Из них мы узнаем обо всем.

А какие пьесы увидим мы после «Отелло»?

— В нашем «портфеле» немало интересных произведений, — отвечает директор театра. — Думаем поставить пьесу драматурга Аграненко «Под одной из крыш», пьесы «Ночной разговор», «Участковый из Чудинова»...

В заключение М. В. Осипов говорит:

— Сделаем все, чтобы зрители остались довольны нашей работой в новом сезоне.